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☞ 学校教育活動のアンケート結果・概要について 

昨年１１月に実施しました学校教育活動アンケートの概要をお知らせします。 

□学校教育活動に関するアンケート （令和２年度） 

【 A そう思う    B だいたいそう思う    C あまり思わない   D そう思わない】 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□A と B を合わせた肯定的な

回答の割合について＜元年度

⇒令和２年度と比較して＞ 

全体としては概ね９６％の

数値となっており，総括的に

見て昨年度以上の評価をいた

だいているものと捉えていま

す。(裏面 集計表参照) 

①「楽しく学校に登校してい

る。」96％⇒97％，②「安心し

て生活できる場」96％⇒97％ 

学校生活の基本となる項目で

すが，高い評価をいただいて

おります。日々の仲間づくり

や楽しい学校行事，決まりを

守ることなど引き続き指導し

てまいります。③「わかりやすい授業」97％⇒99％，⑦「体力の向上」98％⇒97％楽しく

て安心できる学校であればこその「学力と体力」です。高い評価を励みにしながら学力・

学習状況調査及び体力テスト調査の結果を踏まえた授業づくりに引き続き取り組みます。 
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泊山っ子だよりⅡ 
           http://www.yokkaichi.ed.jp/~tomari/cms2/htdocs/ 
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④「読書の推進」95％⇒90％，⑤「一人ひとりの人権」95％⇒97％読書は心を豊かにしま

す。図書ボランティアさん，司書さんのご協力の下，本校図書委員会の活発な活動を通して

本に親しむ子どもを育てていきたいと思います。 

  ⑥「場に応じた言葉」93％⇒97％，⑧「生活習慣」95％⇒98％ ⑨「連絡・相談」94％⇒

93％，⑩「情報発信」94％⇒96％ 学校と保護者様との連携が大切であることは言うまでの

ないことで高い評価をいただいております。 

 今後とも引き続き情報発信に努め，学校とご家庭・地域との連携をさらに高め、子どもた

ちの健やかな成長に向けて取り組んでいきたいと思います。 

自由記述欄におきましては，ご要望や励ましの言葉をいただきました。全職員で読ませて

いただきました。ありがとうございました。 本校の様々な実情・実態を踏まえ，教職員の  

過重労働にも配慮しつつ、可能な範囲で日々改善に努めてまいりたいと考えております。 

 なお、来年度においても新型コロナ感染防止に対する措置として学校行事に影響が出る 

場合が予想されますがその際には何卒、ご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 このアンケート結果を基に，本校コミュニティスクール運営協議会にて学校関係者評価を

行っていただき，改善に向けてのアドバイスをお受けする予定です。 

☆☆保護者アンケート集計☆☆                *上段;昨年度，下段;本年度 

 質 問 項 目 A B C D 

１ お子さんは、楽しく学校に登校している。 
62% 34% 4% 1% 

64% 33% 2% 1% 

２ 
学校は、お子さんにとって安心して生活できる場になって

いる。 

52% 44% 3% 0% 

62% 35% 2% 0% 

３ 学校は、児童にとってわかりやすい授業をしている。 
42% 55% 3% 0% 

50% 49% 1% 0% 

４ 学校は、児童の読書活動の推進に努めている。 
51% 44% 5% 0% 

47% 43% 9% 1% 

５ 
学校は、児童一人ひとりの人権を大切にした教育を進めて

いる。 

46% 49% 5% 0% 

52% 45% 2% 1% 

６ 学校は、場に応じた言葉や態度の指導に努めている。 
43% 50% 7% 0% 

51% 46% 3% 0% 

７ 
学校は、体育の授業や行事などを通して、体力の向上を目

指した取り組みを行っている。 

62% 36% 2% 0% 

57% 40% 3% 0% 

８ 
学校は、児童が健康で安全な学校生活を送れるように、生

活習慣の定着を図る指導を行っている。 

50% 45% 4% 1% 

52% 46% 2% 0% 

９ 
学校は、お子さんの学校での様子について、必要に応じて

連絡したり相談したりしている。 

52% 42% 4% 1% 

55% 38% 6% 0% 

10 
学校は、懇談会や通信、ホームページなどで、教育方針や

学校の様子を分かりやすく伝えている。 

46% 48% 5% 1% 

55% 41% 3% 0% 

 
*各項目の％表示は一の位を四捨五入しています。 


